



ఘనంగా దసరా పండుగ



పాలెంలో జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేస్తున్న దృశ్యం

బిజినెస్ లి, అక్టోబర్ 24 : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో సోమవారం దసరా పండుగను గ్రామాల శివారులో జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేశారు. విజయ దశమి సందర్భంగా పాలెం వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద శమి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చెడుపైనుంచి, దుష్టశక్తుల మీద దైవశక్తులు సాధించిన విజయానికి ప్రతీక దసరా పండుగ. చెడు ఎంత దుర్మార్గమైనదైనా అంతిమ విజయం మంచిదేనన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామపెద్దలు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాత నిమజ్జనం
నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 24 : నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న దుర్గా

మాతను సోమ, మంగళవారాలు నిమజ్జనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు ఉత్సవ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గామాతలకు తొమ్మిదిరోజులపాటు రోజుకో తీరున అలంకరించి పూజలు చేశారు. నిమజ్జనం రోజున సుందరంగా అలంకరించిన రథాలపై అమ్మవారిని ఊరేగింపు నిర్వహించారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గింపు నిర్వహించారు. దుర్గామాత రథం ముందు భజనాలు, బతుకమ్మలు, నృత్యాలు చేస్తూ ఊరేగింపు కొనసా

గింది. రాత్రి వరకు కొనసాగిన ఊరేగింపు అనంతరం స్థానిక చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.

తిమ్మాజిపేటలో..

తిమ్మాజిపేట, అక్టోబర్ 24 : మండలంలో దసరా పండుగను సోమవారం భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. మండలంలోని ఆన్ని గ్రామాల్లో ఉదయం ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు.



తిమ్మాజిపేటలో...



నాగర్ కర్నూల్ లో దుర్గామాతను ఊరేగింపులో ఆంధ్రప్రదేశ్ సంఘం మహిళలు

పూజలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఒకరికొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొన్నారు. పలు గ్రామాల్లో నెలకొల్పిన దుర్గామాత మండపాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పలు గ్రామాల్లో కోలాటాలు సందడి చేశారు.

సామూహిక శమిపూజ..

నాగర్ కర్నూల్ లో, అక్టోబర్ 24 : జిల్లా కేంద్రంలోని రాంనగర్ కాలనీలో సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో విజయదశమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం సాయంత్రం ప్రదోష కాలంలో సామూహికంగా శమిపూజ కార్యక్రమాన్ని వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య నిర్వహించినట్లు అర్చకులు వరదరాజన్ అయ్యంగార్ తెలిపారు. జమ్మి చెట్టుకు ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించి భక్తులు సామూహికంగా ప్రదక్షిణలు నిర్వహించారు. అనంతరం దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు శ్రీనివాసాచార్యులు, రామాలయ కమిటీ సభ్యులు రవీందర్, మల్లేశ్, గిరి, భక్తులు, మహిళలు, కాలనీవాసులు ఉన్నారు.

9, 11వ తరగతి నవోదయకు దరఖాస్తు

బిజినెస్ లి, అక్టోబర్ 24 : మండలంలోని వట్టెం గ్రామంలో జవహర్ నవోదయ విద్యాలయంలో 2024-25 విద్యాసంవత్సరం 9, 11వ తరగతులలో ఖాళీగా వున్న స్థానాల్లో ప్రవేశానికి అర్హులైన అభ్యర్థుల నుంచి ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు ఫారాలను స్వీకరిస్తున్నట్లు ట్రైనింగ్ పాల్ భాస్కర్ కుమార్ మంగళవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గానూ తొమ్మిదో తరగతిలో ప్రవేశపరీక్షకు హాజరు కాబోయే అభ్యర్థులు ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరంలో 8వ తరగతి చదువుతూ 01.05.2009 నుంచి 31.07.2011 తేదీల మధ్య జన్మించి ఉండాలన్నారు. 11వ తరగతిలో ప్రవేశం కోరే విద్యార్థులు ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరంలో పదో తరగతి ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో చదువుతూ 01.06.2007 నుంచి 31.07.2009 తేదీల మధ్యలో జన్మించి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని ఏదేని ప్రభుత్వ, గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న బాలబాలికలు ఉచితంగా www.navodaya.gov.in ద్వారా ఆన్ లైన్ లో 31.10.2023లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా వారి తల్లిదండ్రుల నివాసం ఉమ్మడి జిల్లాలోనే వుండాలని, రెండు తరగతుల ప్రవేశ పరీక్ష 10.02.2024న నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

బెల్ట్ దుకాణంపై దాడులు

తిమ్మాజిపేట, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని మరికలలో బెల్ట్ దుకాణంపై దాడి చేసి మద్యం సీసాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్పీ భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం సాయంత్రం అనుమతులు లేకుండా మద్యం విక్రయిస్తున్న బెల్ట్ దుకాణంపై దాడి చేసి 7.7 లీటర్ లిక్కర్ స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

బాధితుడిని పరామర్శించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

తాడూరు, అక్టోబర్ 24 : మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిన్నయ్య గత రెండు రోజుల కిందట ప్రమాదవశాత్తు అదుపుతప్పి మురుగు కాలువలో పడ్డారు. దీంతో అతడికి తలకు బలమైన గాయాలు తగిలాయి. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు యార్ రమేష్ మంగళవారం ఆయన ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే మర్రె జనార్దన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా చికిత్స నిమిత్తం ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకుంటామన్నారు.



బాధితుడిని పరామర్శిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

దైర్యంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

■ ఎస్సీ గైడ్ లైన్స్ వైభవ రఘునాథ్

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 24: ప్రజలు దైర్యంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఎస్సీ గైడ్ లైన్స్ వైభవ రఘునాథ్ అన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలను నిర్వహణకోసం మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలో కేంద్ర బలగాలైన బీఎస్ఎఫ్, సీఆర్పీఎఫ్ సిబ్బందితో పట్టణంలో భారీ ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ నుంచి ప్రారంభించిన ఫ్లాగ్ మార్చ్ ను ఎస్సీ ప్రారంభించగా ప్రధాన రహదారి పొడవునా శ్రీచరణ చౌరస్తా మీదుగా రూబీ గార్డెన్ వరకు ర్యాలీ కొనసాగింది. కొనసాగింది. అనంతరం గార్డెన్ లో

ట్రీఫింగ్ సెషన్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని విషయాల కేంద్ర బలగాలు జిల్లా పోలీసులతో కలిసి ఎన్నికల ముందు, పోలింగ్ రోజు, ఎన్నికల తరువాత ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు కాకుండా నియంత్రించడమే లక్ష్యంగా, ఓటర్లకు భయాందోళనలకు అవకాశం లేకుండా తమ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వేయడంలో భరోసా కల్పించడంలో భాగంగా ఫ్లాగ్ మార్చ్, రూల్ మార్చ్ లు నిర్వహించారు. ఎన్నికల రోజు, ఎన్నికల తరువాత బందోబస్ట్ విధులు నిర్వహించాలని, ఎన్నికల రోజు పోలింగ్ స్టేషన్లు, క్లిటికల్ పోలింగ్ స్టేషన్ లలో స్టాటిక్ బందోబస్ట్, మిగతా ఫోర్స్ రూల్



ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న కేంద్ర బలగాలు, స్థానిక పోలీసులు

బందోబస్ట్, అత్యవసర పరిస్థితి సమయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఎస్ఎస్ఐ టీమ్స్ డ్యూటీలు, ఏరియా డామినేషన్, కార్డెన్ అండ్ సర్వీ ఆఫీసర్ షిఫ్ట్, విధులపై వారికి వివరించారు.

కీలకమైన పాయింట్ల వద్ద సెంట్రల్ ఫోర్స్ నిబంధించి ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు. సమావేశంలో అదనపు ఎస్పీ రామేశ్వర్, ఏఆర్ అదనపు ఎస్పీ భరత్, డీఎస్సీ మోహనుకుమార్ పాల్గొన్నారు.

అనుమతులు లేని బీజేపీ పరివర్తన యాత్రలు

● ప్రచార రథం సీజ్

చిన్నబావి, అక్టోబర్ 24 : రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా కొల్హాపూర్ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు ధాయిలాల ప్రకటించడంతో పాటు అనుమతులు లేకుండా ప్రచారం నిర్వహిస్తుండడంతో ఎన్నికల కమిషన్ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. కొల్హాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సుధాకర్ రావును ప్రకటించడంతో ఎన్నికల నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతూ రాత్రి వేళల్లో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు అనుమతులు లేని ప్రచార

రథాన్ని గ్రామాల్లో తిప్పుతుండడం విశేషం. ఆదివారం రాత్రి వీరవనగడ్డలో బీజేపీ పరివర్తన యాత్ర పేరుతో నిర్వహిస్తున్న ప్రచార రథాన్ని పోలీసులు తనిఖీలో ప్రచార రథానికి అనుమతులు లేకుండా తిప్పుతున్నారని వాహనాన్ని సీజ్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాత్రి సమయంలో గ్రామాల్లో తిరుగుతూ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేస్తూ అనుమతి లేకుండా మహిళలను సభలను తరలిస్తున్నారని సభలకు వెళ్లే పనులు, కుంకుమ, ఒక బ్రోచర్ ఫోటో, పువ్వు గుర్తు ఉండే స్టిక్కర్లను రాత్రి సమయంలో

అందజేసి, మరుసటి రోజు ఉదయం వేళలో బీజేపీ నాయకుల ఇంట్లో చీరలు పెట్టి ఆ బ్రోచర్ తీసుకువస్తే వాటిని అందజేస్తున్నారు. ఈ విధంగా ప్రతి గ్రామానికి 500 చీరల చొప్పున పంపిణీ చేస్తున్న సమాచారం. ఒక్కో చీర విలువ రూ.1000 పైగానే ఉంటుందని తెలుస్తోంది. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు ఆదివారం రాత్రి తనిఖీలు నిర్వహించి వాహనాన్ని సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. అదేవిధంగా సోమవారం బీజేపీ మండల కార్యదర్శి నారాయణ ఇంట్లో చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలుసు

కున్న అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించి 26 చీరలను పట్టుకొని నారాయణపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా మంగళవారం కేంద్రం బీజేపీ నాయకుల కురువ కేళ్లు ఇంట్లో తనిఖీలు నిర్వహించగా 40 చీరలు స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు వీరవనగడ్డ ఎస్సీ రవిప్రకాష్, ఎన్నికల ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ అధికారి బలరాంలు చెప్పారు. అనుమతులు లేని వాహనాలను ప్రచార రథంగా వాడుకుంటున్న బీజేపీ అభ్యర్థిపై చర్యలు తీసుకుంటామని వారు చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష

రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం

ఉబిత బహుమతి. ఇద్దరి అవకాశం ఈ సమాఖ్యలు

మొదటి పివాళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిన్ పూర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి.

Cont. 7799955358, 7799955357

NT-MBNR

LAND FOR SALE

★ C.C. కంటు మండలం, లాక్టోపి మరియు నెల్లెకొండి మధ్యలో నెల్లెకొండి శివార్లు, 100 ft BT Road (Bus Road) కు ఆనుకొని వున్న భూమి 2 ఎకరముల 18 గుంటల అమ్మకము నకు కలదు. సంప్రదించగలరు. బెటర్ ప్రాపర్టీ ఫర్ ఇన్వెస్ట్మెంట్. లోకేష్ పంపబడును. ఓనర్ సెల్ : 9440075532.

NT-MBNR

WANTED

★ సోనాలికా షోరూం థీలక్వీ ట్రాక్టర్స్ కలెక్టర్లలో పని చేయాలి కు సేల్స్ మెన్, రిసెప్షనిస్ట్ (ట్రేడింగ్) కావాలి. Call +91 9059899575, 9885781835, 9398226899

NT-MBNR

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సమస్య తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

★ రామకృష్ణ గ్రోప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీసేర్ కొరకు వర్కర్ (M/F) కావాలి. భో+ప+శీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

NT-320535

PLOT FOR SALE

★ కలెక్టర్ల నుండి జిడ్డర్ల హైవే ఫేసింగ్ ఉరకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCF లేఅవుట్లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871.

NT-310400

To Book your Classified

4 lines Advt

Rs. 200/-

Only (B/W)

Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry

Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794